

# Mircea Goian și Stejărel Ionescu – sărbătoriți de Biblioteca Județeană

**D**oi oameni de cultură din județul Hunedoara vor fi premiați de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva în săptămâna care urmează.

**Deva** – Biblioteca Județeană continuă seria evenimentelor culturale dedicate unor oameni valoroși ai județului Hunedoara. La împlinirea a 60 de ani de viață, cunoscutul realizator TV, artist și muzician, Mircea Goian, este unul dintre aceștia. El va fi protagonistul unei serii speciale ce este programată pe 6 noiembrie, de la ora 18,00, în incinta Deva Mall, Salle d'Or.

Cu acest prilej, Biblioteca Județeană îi va oferi o biobibliografie.

Despre Mircea Goian se pot spune atât de multe lucruri că ar fi nevoie de o carte pentru a cuprinde tot ceea ce a realizat și ideile pe care le-a avut și încă le mai are. Ne vom limita însă la o scurtă biografie.

Mircea Goian s-a născut la 31 octombrie 1955 în com. Zam, jud. Hunedoara. Este absolvent al Liceului de Muzică și Arte Plastice din Arad (1974). În anul 1978 a fondat grupul folk-rock CANON, împreună cu poetul Ioan Evu, grup în care a activat timp de 28 de ani.

A inițiat și organizat mai

**BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ „OVID DENUSIANU” HUNEDOARA-DEVA**  
**DEVA MALL**  
organizează evenimentul  
cultural



multe festivaluri, cum ar fi „Toamna Muzicală Hunedoreană” (1980-2010); Festivalul de muzică rock „Metal-Urgia” (1995); „S.O.S. Castelul”, festival medieval (2004-2009); „Zilele Castelului” (2008); „Serbările Corvinilor”, festival medieval (2009) și multe altele.

Un alt om de cultură al județului Hunedoara, poetul Stejărel Ionescu, își va lansa pe 5 noiembrie, ora 17,00, în același spațiu dedicat artelor, o

carte ce marchează împlinirea a 60 de ani. Volumul de versuri „Cartea vieții – 60 poeme” este cel care aduce în fața cititorilor cele mai frumoase poezii scrise de Stejărel Ionescu.

Stejărel Ionescu s-a născut la 5 noiembrie 1955, în satul Uroi, orașul Simeria, din părinți intelectuali, mama contabilă, iar tatăl, tehnician normator. Studiile liceale le-a început la Simeria și le-a terminat la Colegiul Național

„Decebal” din Deva.

Primele poezii le-a scris în timpul stagiului militar. A lucrat la CFR, ca electromecanic, impiegat de mișcare. Din 1976 a început să colaboreze la presa vremii: „Drumul Socialismului” și „Lupta CFR”. A activat la Genaclul „Ritmuri” din Deva, Cenaclul „Flacăra” din Hunedoara.

Este membru al Ligii Scriitorilor din România și membru al Uniunii Ziaristilor din Banatul Istoric.